

Міністерство освіти, науки та
молоді Республіки Крим
Державний бюджетний
загальноосвітній заклад
Республіки Крим
«Керченська школа-інтернат з
поширеною фізичною
підготовкою»

Министерство образования,
науки и молодежи
Республики Крым
Государственное бюджетное
общеобразовательное
учреждение Республики Крым
«Керченская школа-интернат с
усиленной физической
подготовкой»

Къырым джумхуриетининъ
тасиль, илим ве генчлик
назирлиги
Къырым Джумхуриети девлет
бюджет умумтасиль тешкиляты
«Къуветлендирме беден
азырлавы Керчь мектеп-
интернаты»

298306 РК г. Керчь, ул. 12 Апреля, 20
ОГРН 1149102114556 ОКПО 00767061
ИНН/КПП 9111006371/ 911101001
Тел./факс (36561) 66762 006@crimeaedu.ru www.спорт-кшиф.рф

ЕЖЕГОДНЫЙ ОТЧЕТ
Государственного бюджетного учреждения Республики Крым
«Керченская школа-интернат с усиленной физической подготовкой»
за 2024 год

а) Информация об организации для детей-сирот, о задачах ее деятельности, об условиях содержания, воспитания и получения образования детьми в организации для детей-сирот

Полное наименование Учреждения: Государственное бюджетное учреждения Республики Крым «Керченская школа-интернат с усиленной физической подготовкой»;
Сокращенное наименование – ГБОУ РК «КШИФ».

Тип учреждения – бюджетное учреждение.

Учреждение находится в ведомственном подчинении Министерства образования, науки и молодежи Республики Крым

Учреждение является общеобразовательной организацией и создано в целях реализации основных общеобразовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования, дополнительного образования, образовательных программ основного общего и среднего образования, интегрированных с дополнительными программами спортивной подготовки для развития спортивных способностей, укрепления здоровья детей.

Место нахождения Учреждения: Российская Федерация, Республика Крым, г. Керчь, ул. 12 Апреля 1961 года дом 20.

Почтовый адрес: 298306 Российская Федерация, Республика Крым, г. Керчь, ул.12 Апреля 1961 года, дом 20.

Адрес электронной почты: **006@crimeaedu.ru.**

Учреждение имеет собственный сайт в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» - **www.спорт-кшиф.рф.**

Учреждение имеет Лицензии на осуществление образовательной, дополнительной образовательной и медицинской деятельности бессрочно.

В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 24 мая 2014 г. № 481 «О деятельности организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и об устройстве в них детей, оставшихся без попечения родителей» деятельность ГБОУ РК «КШИФ» строится на принципах наилучшего обеспечения

интересов детей, гуманизма, общедоступности, приоритета общечеловеческих ценностей, гражданственности, свободного развития личности, защиты прав и интересов детей и характера.

Для каждой группы имеются кабинеты для учебных занятий в школе, комнаты для сна, столовая для приема пищи, зона отдыха, туалетные и душевые помещения. В учреждении имеются спортивный и актовый залы, компьютерные классы.

Для оказания медицинской помощи воспитанникам в учреждении имеется медицинский блок, состоящий из:

- процедурного кабинета,
- поста медицинской сестры,
- кабинета врача-педиатра,
- палат, для временного пребывания больных детей на 4 койка – места,
- санитарный блок.

В 2024 году имеется в наличие запас необходимых медицинских препаратов и антисептиков для оказания неотложной и первичной медико-санитарной помощи.

Техническое состояние помещений Учреждения удовлетворительное, все помещения используются по назначению.

Материально техническая база обеспечивает учебно-воспитательный процесс в полном объеме в одну смену. В школе функционируют 26 кабинетов, оснащенных согласно ФГОС. За отчетный период 2023/2024гг административно-хозяйственным подразделением было проведено ряд мероприятий, направленных на обеспечение бесперебойного функционирования учреждения. Создана комиссия, осуществляющая контроль за потреблением энергоресурсов, школа была подготовлена к отопительному сезону, произведено утепление теплотрассы на наружных ее частях. Выполнены работы собственными силами: по ремонту помещений №16,31,35,36,10,9,8,6,65,66,64,67,58,55,37,56,54 на 1 этаже здания школы; по ремонту помещений №77, 78, 79, 80, 82, 83, 81, 85, 90, 91, 92, 94, 95, 96, 114, 97,99,100,102,104,112,111,105,106 на 2 этаже здания школы. Выполнены работы по т/ремонту коридора и тамбура 1 этажа общежития №2; выполнены работы по т/ремонту коридора, холла, лестничного пролета и малого актового зала общежития № 1, а также спальных комнат 2 и 3 этажей (смена обоев, покраска потолков, откосов).

Для организации учебы и занятости детей в учреждении имеется библиотека с учебной, художественной, познавательно-развлекательной литературой, футбольное поле, зал самбо, зал для занятий спортивным туризмом, тренажерные залы, которые при необходимости переоснащаются для подвижных игр, комплекс уличных спортивных тренажеров.

Основной состав воспитанников от общего числа обучающихся по статусу это дети, оставшиеся без попечения родителей, - 3 ребенка (0,85 %).

Воспитанники обучаются в нашей школе.

Все воспитанники получают горячее 5-ти разовое питание за счет средств бюджета Республики Крым.

В 2024 году выпускников основной школы из числа статусных детей – не было.

Успеваемость за 2023-2024 учебный год составила 100 %, 3 учащихся успевают на «3».

Снижение уровня успеваемости и качества знаний не было.

В течение всего отчетного периода оказывалась психолого-педагогическая помощь в коррекции имеющихся проблем в развитии воспитанников.

В Учреждении созданы все необходимые условия для содержания и воспитания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

1) информация о численности воспитанников и их возрастных группах:

По состоянию на 31.12.2024 г. в учреждении для детей - сирот воспитываются и находятся на полном государственном обеспечении 3 детей, из них 2 девочки, 1 мальчик, возрастной состав воспитанников отделения:

от 11 до 14 лет- 2 ребенок;

от 15 до 18 лет - 1 ребенок.

2) сведения о численности, структуре и составе работников организации для детей-сирот:

Штатное расписание соответствует структуре и профессиональному уровню работников согласно объемам государственного задания, направлениям деятельности учреждения. По состоянию на 31 декабря 2024 года было занято 155,59 штатных единицы, которые занимали 112 работников учреждения.

Профессиональный состав сотрудников учреждения в основном соответствует квалификационным требованиям должности, так 79 (71 %) чел. имеют высшее, 22 (20%) - среднее профессиональное, 11 (9 %) - начальное профессиональное и общее среднее образование.

В 2024 г. в учреждении проведена плановая аттестация педагогических работников на соответствие занимаемой должности.

3) информация о направлениях работы с детьми и взаимодействии с организациями и гражданами;

Большое внимание в социальной реабилитации несовершеннолетних уделяется вопросам социализации детей, патриотического воспитания, привитию трудовых навыков, подготовке к самостоятельной жизни, формированию здорового образа жизни.

Воспитатели прививают детям знания, умения и навыки самообслуживания. Дети изучают основы кулинарии, учатся ухаживать за одеждой и обувью, приобретают навыки подготовки к самостоятельной жизни. Для создания домашней атмосферы в группе имеется кухонный гарнитур, электроплиты, мультиварка, микроволновка, чайник электрический и посуда. Для формирования необходимых социальных навыков в жизни для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, проводятся мероприятия в кабинете технологии, комнате детских инициатив, библиотеке, малом актовом зале. Воспитанники приняли участие в цикле вебинаров «Онлайн-уроки финансовой грамотности», цикл мероприятий «Разговоры о важном», цикл видеоуроков «Проектория», спортивных мероприятиях.

Воспитанники 100% заняты в системе дополнительного образования - занимаются по дополнительным программам спортивной подготовки самбо и футбол. Воспитанники учреждения стали призерами и участниками городских спортивных соревнований по видам спорта «Футбол», «Самбо».

В рамках патриотического воспитания в учреждении организована работа школьного музея и музея Боевой Славы, приняты меры по обновлению материально-технической базы патриотической работы.

ГБОУ РК «КШИФ» сотрудничает с государственными и муниципальными организациями и учреждениями, органами местного самоуправления города Керчи, 3-й Пожарно-спасательным отрядом Федеральной противопожарной службы ГУ МЧС России по Республике Крым, Автономным Некоммерческой организацией «Футбольный клуб «Авангард – Керчь», Керченской городской общественной организацией «Федерация спортивного, боевого самбо и дзюдо», ГБУ РК «Центр спортивной подготовки сборных команд Республики Крым», МБОУ г. Керчи РК «Детско-юношеская спортивная школа по футболу», ГБПОУ РК «Крымское среднее профессиональное учреждение (техникум) олимпийского резерва», ФГАОУ ВО «Крымский федеральный университет им. В.И. Вернадского».

4) информация о численности воспитанников, которые были возвращены в течение года законным представителям или переданы на воспитание в семьи граждан

Приоритетным направлением в деятельности учреждения остается работа по возвращению детей в кровные семьи, подготовка детей к устройству в семьи граждан.

За 2024 год в учреждении не было передано детей на воспитание в замещающие семьи граждан.

В учреждении проводится работа по сохранению взаимосвязи между воспитанником и их биологическими родителями, семьями родственников, на воспитательные мероприятия приглашаются близкие и родные, знакомые воспитанников. Однако, два воспитанника выразили отказ от помещения в замещающие семьи. Для вновь прибывшей воспитанницы составлен план по созданию условий возвращения ребенка в семью (под опеку).

Заключение. За отчетный период коллективу ГБОУ РК «КШИФ» удалось сохранить стабильность работы учреждения и динамику реализации задач, определенных на год.

В целом можно отметить, что Учреждение в условиях межведомственного взаимодействия обеспечивает защиту прав и законных интересов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Директор

К.С.Романец